

30 марта учащиеся гимназии-колледжа искусств побывали с экскурсией в Могилёвском областном кадетском училище имени героя Советского Союза Евгения Николаенко. Ребята познакомились с выставкой военной техники и вооружения отряда милиции особого назначения, специальными защитными средствами сотрудников милиции и экипировкой военных водолазов. Сотрудники правоохранительных органов показали ребятам, как осуществляется управление беспилотным летательным аппаратом. Сотрудники экспертно-криминалистического центра рассказали о том, как выявляются следы на месте преступлений. Во время экскурсии по училищу ребятам показали уголок воинской Славы, посвящённый обороне Могилева, рассказали о военном летчике Е. Николаенко. Ребята попробовали свои силы в разборке и сборке автомата Калашникова, а также в стрельбе из электронного оружия.





